

香港伯特利教會慈光堂醫治團隊個案

何愛蓮(Irene)年多的抑鬱病及說話障礙得醫治

祈禱日期：2012年11月 - 2013年2月

祈禱者：慈光醫治團隊

接受服事者：何愛蓮(Irene) (恩磐堂)

電話記錄：李定恩 (日期：2013年4月13日)



我是何愛蓮，信主已20多年。多年前我患上抑鬱病，一直都服食藥物控制病情。在去年的一次飯聚中，我的同學留意到我說話咬字不清楚，懷疑我有中風的先兆，建議我諮詢醫生意見。隨後我約見醫生，他看到我的情況便安排我入院，做了腦掃描及有關檢查，顯示沒有腦中風徵兆，醫生便讓我出院，沒有給我任何藥物或治療，亦沒有安排其他檢查或覆診。

由於我說話咬字不清的情況一直都沒有改善，於是我接受了邀請，在2012年11月參加了慈光堂的醫治特會。在特會唱詩歌後，祈禱醫治隊員便為我作禱告醫治。當他們為我禱告時，我覺得心裡很平安。禱告過後，我立刻發覺自己說話咬字清楚多了，呼吸亦順暢，我心裡很高興。之後我開始按着一些教友的建議，開口頌讀聖經，漸漸地我讀聖經越來越順暢，咬字也越來越清楚。與此同時，我再參加了數次醫治特會，每次接受禱告醫治服侍後，我都覺得說話咬字情況比前有改善。在2013年2月7日的醫治特會中，經禱告服侍後，我說話咬字的情況有明顯進步，我覺得我的舌頭鬆了，說話不用那麼用力了，整個人都輕鬆了，感謝主的醫治！

在過去的幾個月，主耶穌不單醫治我，使我說話咬字越來越清楚，我心裡的壓力減少了，抑鬱病情好轉了，人亦漂亮了。我現在覺得越來越自由，感覺輕省多了，因為我體會到主在大小事情上都帶領著我。主亦開始在我丈夫身上工作，讓他更多認識主。感謝主，榮耀歸神！